

2023 國際年會

藝術無所不在



PHOTOGRAPH: RHYS MARTIN

公共藝術是墨爾本的日常，當各位 5 月 27-31 日來到這裡參加 2023 年國際扶輪年會時，探索這座城市的戶外裝置藝術及充滿塗鴉及壁畫的巷弄，乃是體驗它的美及創意的方式之一。

走過中央商業區會看到各式各樣的街頭藝術。鋪著圓石的霍西爾巷 (Hosier Lane) 是知名的展示場地，充斥著各種色彩，過一個晚上便可能整個不同，因為人們不斷在該市禁止的塗鴉上頭繼續作畫。幾條街之外，可以看看充滿激情的 AC/DC 搖滾樂團傳奇樂手的肖像，也是這條 AC/DC 巷 (AC/DC Lane) 的名稱由來。轉角可以欣賞達克柏德巷 (Duckboard Place) 裡爬上精緻餐廳整個牆面的大膽街頭藝術。

普賴斯格雷夫巷 (Presgrave Place) 與一般的塗鴉巷弄稍有不同。這條路成為一處戶外藝

廊，兩旁排列著許多各式藝術，包括裝框的藝術作品、拼貼海報，及小型雕塑裝置。

在流經墨爾本市中心之亞拉河 (Yarra River) 河畔的一座公園，你可以在聯邦鐘 (Federation Bells) 之間散步。2001 年，該國慶祝澳洲 6 個英國殖民地成為一個國家的百週年紀念時，政府委託製作了這 39 座倒置的銅鐘。立在台座及柱子上的銅鐘一天有三次會演奏不同作曲家的音樂。

在城市各地都可留意雕塑品。你可能會在摩天大樓外看到一群巨大的金色蜜蜂，從人行道冒出像是圖書館的一部分建築，以及樹上有一隻倒立的乳牛。

撰文：Eva Remijan-Toba

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

全世界扶輪社、社員人數及扶輪夥伴之現況



資料來源：9 地帶 RC Kambo 網頁